
                                                      
 

Този документ е създаден в рамките на проект „Енергийно обновяване на жилищна сграда с адрес гр. Ямбол, 

ж.к. „Хале“ бл.4, Договор за финансиране № BG-RRP-4.023-0792-C01 по процедура „Подкрепа за устойчиво 

енергийно обновяване на жилищния сграден фонд – Етап I“ BG-RRP-4.023, който се осъществява  с финансо-

вата подкрепа на Европейския съюз 

1 

Проект: Енергийно обновяване на жилищна сграда с адрес: гр. Ямбол, ж.к. „Хале“ бл.4 

 

Договор за финансиране №:  BG-RRP-4.023-0792-C01 

 

 

Финансиране: Национален план за възстановяване и устойчивост на Република Бълга-

рия, по процедура „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на жилищния сграден 

фонд – Етап I“ BG-RRP-4.023 

  

Администратор на БФП Водещ партньор: Община Ямбол; 

Краен получател и партньор: Сдружение на собствениците „гр. Ямбол, община Ямбол, 

ж.к. „Хале“ бл.4 

Обща стойност на проекта: 2 814 888.39лв. 

 

Продължителност: 18 месеца (16.12.2024 г. – 30.06.2026 г.) 

 

Основна информация за проекта: 

 

В рамките на проектното предложение се предвижда да бъдат извършени инвести-

ции за енергийна ефективност в многофамилна жилищна сграда намираща се на терито-

рията на Община Ямбол, с адрес ж.к. „Хале“ бл.4. В проектното предложение са включени 

дейности за организация и управление, информация и публичност, инженеринг, строите-

лен надзор, изготвяне на независима експертна оценка. За постигане на проектните цели 

са предвидени прилагането на следните енергоефективни мерки: - енергоспестяващи 

мерки – топлинно изолиране на външни стени, покрив, под, подмяна на прозорци и врати, 

изграждане на енергоспестяващо стълбищно осветление на общите части; - други съпътс-

тващи СМР, които произтичат от нормативни изисквания свързани с безопасната експлоа-

тация на сградата и са предписани като задължителни в техническия паспорт на сградата 

и СМР, които са нормативно необходими за въвеждане на сградата в експлоатация. С из-

пълнението на проекта ще се постигне намаляване на крайното енергийно потребление в 

сградата и понижаване на нивата на отделяните в атмосферата парникови газове. След 

изпълнение на енергоспестяващите мерки, сградата ще постигне по-добър клас на енер-

гопотребление – клас „А“.  

 

Цели на проекта: 

 

 Основната цел на проектното предложение е постигане на 30% спестяване на пър-

вична енергия на потреблението от жилищния блок, както и подобряване на условията и 

качеството за живот на населението чрез технологично обновление и модернизиране на 

сградния фонд. 

Специфични цели на проектното предложение са: 

• подобряване енергийните характеристики на жилищната сграда, чрез прилагане на 

устойчиви интегрирани високоефективни енергийни мерки; 

• достигане на клас на енергопотребление „А“ след прилагане на енергоспестяващи 

мерки избрани за жилищната сграда; 

• намаление на енергийното потребление , както и редуциране на емисиите на пар-

никови газове; 

• подобряване на достъпа за хора с увреждания, както и на икономически неактив-

ното население и на хората със затруднена мобилност; 

• намаляване на енергийната бедност, чрез намаляване на разходите за енергия. 


